Tomuto bahnu ( audit „matematika“ na Mageu ), které se nyní chystáte číst, se říká inteligence v české kotlině …. a to zde téměř nepadlo o matematice ani slovo….( to bude zděšení až se jednou tito pááni „odanonymují“ )

Poznámka : jeden ANON se tam vydává za mě.

ANON =NAVRATIL [4.6.06 - 23:57]
MAGORNOT píše [15.5.06 - 16:04] : No o to právě jde, když to dělá tak proč to dělá, nic není samo sebou četl jsem nedávno příšernou slátaninu jak se z ničeho vydělila 1ka atd. (vitaliho množina) ale nikde nebylo řečeno proč by to dělala :-), stejně tak mas problém kde vzít "úložný prostor" když já něco simuluju žere to paměť počítače, co žerou tvoje balicky ? proste i když řekneš že se tvoří sami sebou tak někde musí bejt uložen ten pamatovák !

MAGORNOT [15.5.06 - 16:04] ( a modře moje reakce ) : No o to právě jde, když to dělá tak proč to dělá, Když příroda-vesmír dělá vlnobalíčkování svých dimenzí, aby udělala-vyrobila hmotové elementy, tak proč to dělá já sice přesně nevím, ale mám na to svou domněnku-vysvětlení tuto : Už jsem tuto otázku debatoval před několika měsíci, tuším v listopadu 2005, zde se Srnkou. Říkal jsem myšlenku-vizi stavby vesmíru „směrem k nule“. A tak jsme došli k popisu vesmíru před Velkým Třeskem a tam dál směrem „k nule“ pomocí střídání symetrií s asymetriemi tj. ke snižování počtu dimenzí obou veličin tj. délky i času. Já obhajuji děje ve vesmíru na základě zákona-principu-pravidlu střídání symetrií s asymetriemi. Při tomto principu lze vesmír uvažovat směrem k té „nule“ jako „ubývání dimenzí“ takto : Těsně před Třeskem byla symetrie dimenzí veličin 
xˆ3/tˆ3 = xˆ3/tˆ3, což se dá pomocí znaku pro rychlost psát jako c . c . c = c . c . c ( časoprostor o 3+3 dimenzích )…respektive se to dá psát c . c . c = ( k.w ) . (K.u) . (k.v). Pak jeden součinitel ubude ( = ) nechci to sem matematicky psát, protože lidi jsou zlí, nadávají autorům, a namísto myšlenky se chytnou vady zápisu a zabíjejí myšlenku pomocí vady zápisu na místo toho, aby opravili tu vadu. Prostě návrh na ubývání dimenzí už zde byl napsán. Lze ho najít. ( = ) Ubývání se děje pomocí střídání symetrií s asymetriemi až se dojde ke „skorozačátku“, kdy vesmír je totožný s monostavem „A“, jako se sólo veličinou-velveličinou. Velveličina „A“ – čas totožný s délkou, co se směrem „od nuly“ ke Třesku bude štěpit na dvě veličiny – na délku a čas …atd., tedy velveličina je něco jako „být či nebýt“, jako „jsoucno a nejsoucno“, jako existenčno totožné s neexistenčnem – je to sólo stav. Pak já vysvětloval svou vizi, že „někdo“ stanovil pro vznik-realizaci vesmíru a jeho existenci a jeho proměny existencí filozofickou rovnici : „A“ stav artefaktu ( což bude veličina z ní pak dvě veličiny délka a čas a z nich pak hmota a její statisícové podoby pomocí vlnových funkcí – střídání symetrií s asymetriemi ) krát „Z“-zákon-pravidlo ( jakožto podmínka realizace změn tj. právě to pravidlo střídání symetrií s asymetriemi ) = „V“ – vesmír existující, proměnný, reálný….Čili : „A“ x „Z“ = „V“. To tedy je odpověd na otázku „proč to vesmír dělá“ : on „nejdříve“ vesmír neexistoval totožno existoval = stav rovnováhy dvou možností. Pak se realizovala změna do asymetrie, tedy výběr jedné z nich : buď existenčno anebo neexistenčno. Ať vybereš kteroukoliv z těchto možností, můžeš jí nazvat existenčno…. a … a pak už to střídání symetrií s asymetriemi jede samo ( ! )( jako pííí v kalkulačce ). Proč to vesmír dělá ?, protože nejdříve „to nedělal“ ( ! ) a stav „nedělání“ musel být vystřídán asymetrickým stavem „děláním“. Proč to tak je ? 
Protože už „bylo“ věčné Nic a bylo vystřídáno „na chvíli“ jiným stavem Něcem-Existenčnem tj. změnou …střídáním symetrií… vesmír není nikdy v rovnováze…Ve vesmíru neexistuje zákon zachování ničeho…, pouze platí zákony zachování např. energie, hybnosti a jiných lokálně…Globálně stále platí ve vesmíru 1 = 2 tj. 10ˆ5500 = 10ˆ5500 + 1… a tato rovná se a nerovná se se stále střídají a střídají a střídají…Z toho titulu také i běží čas ( je to nejednotkový poměr dimenze délkové s dimenzí časovou v < c ). Tímto jevem, že „běží-odvíjí se čas“, se i proměňuje, může proměňovat hmota…furt a furt a furt nic není samo sebou, samo sebou není nic až na jedno „počáteční“ „něco“ = stav sólo, stav mono, stav asymetrický….ano – tento stav sólo-monostav není v rovnováze a ten se počne měnit, ovšem asi za předpokladu že „vznikne“ zákon o proměně, první zákon. Možná ani ten zákon nemusí vznikat, neb je už zabudován v té nerovnováze „mono-stavu“ „A“ na úúúplném počátku. Další zákony také vznikají rekrutují se a přibývají. Jak jsem řekl : po Třesku neexistoval např. zákon o slučování zásad s kyselinami na sůl. Nemohl existovat neb vesmír ještě nebyl v posloupnosti vývoje, výroby stavů tak daleko. Tak, jak vesmír vyrábí postupně posloupnost stále složitějších hmotových struktur ( vlnobalíčkováním ), tak vesmír vytváří nové a nové zákony-pravidla k chování těch „klonových“ struktur. CO2 je klon,… je to vlnobalíček o už neměnné struktuře „vlnosbalení“. Pokud ho rozbalíme, dostaneme komponenty-klony, to jo, ale opět komponenty „nefraktální“ tj. takové, které už byly ve stavech „vybraných“, jistým klonem = např. uhlík. Takže možná v CERNech srážkami částic vyrábíme a) jednak stavy vlnových funkcí už jako „klonové stavy“, anebo b) vyrábíme „střepy-fraktály vlnových funkcí“ a to pak jsou ty jety… bombardováním elementů hmotových v urychlovačích se nemusí „vyrábět“ jen a jen „ucelené klony“- vlnobalíky, co representují přesně nějakou částici, ale i střepy co nejsou částicemi – mohou to být jen „nějaké“ vlny…vlny jako pole atd. … četl jsem nedávno příšernou slátaninu jak se z ničeho vydělila 1ka atd. (vitaliho množina) ale nikde nebylo řečeno proč by to dělala :-), stejně tak mas problém kde vzít "úložný prostor" Nevím co to je, co tím myslíš a tak to nekomentuji Aha, máš na mysli „prostor pro ty moje balicky“, … moje balíčky si můžeš představovat ledasjak, to je fakt, ale rozhodně nejsou vyrobeny jen z délkových dimenzí jejich kompaktifikacemi jako to dělají strunoví realizátoři vesmíru. Moje vlnobalíčky jsou „propleteniny“ dimenzí délkových a i časových ….do multishluků. Pokud si představíš bizarní vřící Higgsův časoprostor na Planckových škálách, tak tam když se takové prostředí „lokálně zavine-zvlnobalíčkuje“, tak to už se tím vyrábí stav-hmota. Nevím co je na tom tak strašně nepředstavitelného, když : Když jak jsem to už mnohokrát popisoval ( = ) se koukneš na své dlaně, tak jsou P R A Z D N É….a přesto ti jako „makropozorovateli připadají plné-hmotné. Budeš-li se do dlaní dívat pod mikroskopem, uvidíš tam atom vodíku a ten je prázdný z 99,85% svého objemu…; když si zvětšíš vodík na průměr fotbalového hřiště, tak proton je na hřišti ten fotbalový míč a elektron je v autu kulička jako třešně….vše ostatní je …je…je prázdný časoprostor. Když se koukneš do „plnýho“ protonu, tak tam pod dalším zvětšením 10ˆ5 uvidíš prázdný časoprostor, neb kdesi v koutku se choulí tři kvarky a…a když se koukneš do těch kvarků… ? ? ? …, bude tam opět prázdný časoprostor, bizarně zvlněný… Takže tvé dlaně, co jimi tleskáš v divadle, jsou hmota anebo „prázdno“ ?…, jsou časoprostor „z blízka“ a „z dálky“ jsou plná hmota. Je to podobné ploše a . a = b + b tj. čtverci a k němu dvou vektorů ze středu čtverce kolmo do obou poloprostorů. Proto pozorovatel „nad Vesmírem“ vidí dovnitř „kouli“ plnou hmoty, je to samá hmota…kvark vidí směrem ke galaxiím, že jsou od něho nepředstavitelně daleko a že je vesmír skoroprázdný…. Hmota, to je vlnobalíček z délky a času….realizovaná multidimenzionálním kompaktifikováním-svinováváním dimenzí i časových i délkových… když já něco simuluju žere to paměť počítače, vesmír také : aby se proměňoval podle „nařízení“ zákona o střídání symetrií, musí realizovat nejednotkové poměry dimenzí… a z důvodů nejednotkových poměrů „se zrodí“ tok času jedním směrem. A tok času je důvodem ( i důkazem možnosti ) vzniku – realizace svinovávání dimenzí opět pomocí střídání symetrií dimenzí s nesymetriemi a jejich vzájemné stavy…Hmota se realizuje ( do fotonů ) po Třesku tím, že „se spustil tok času“ ( a fotony se pak zesložiťují dalším vlnobalíčkováním na složitější částice….ale né všechny fotony…a … a to už je jiný výklad ( = ) co žerou tvoje balicky ? Vlnobalíčky jsou stavy, vzájemné stavy určitého počtu dimenzí délkových a počtu dimenzí časových podle nějakého matematického vyjádření a…a určitý stav ( matematicky popsatelný ) si příroda „vybere“ a udělá z něj neměnný klon – a to bude/je nějaká ta daná elementární částice…Takže částice „nic“ nežere, ( respektive „žere“ proměny svých stavů podle zákona ), ale musí se chovat v prostředí, ( v časoprostoru ), musí se proměňovat, vázat se, rozvazovat se …atd. atd. A to dle zákona o střídání symetrií proste i když řekneš že se tvoří sami sebou tak někde musí bejt uložen ten pamatovák ! Ano, je uložen, např. v DNA. Anebo i ten křemen-kámen je chemickou sloučeninou – klonem = což je ten „pamatovák“. „Pamatovák“ je „vybraný stav vlnobalíčku“, něco zvláštního, protože vzniká v posloupnosti „odvíjení pííí“ jako „zastávka na čísle“ v nekonečné posloupnosti toků čísel v pííí. Po třesku vznikne první asymetrie stavů…podle nějakého pravidla. To se musí objevit. ( podle mě je to pravidlo paraboly tj. A . A = B + B …což je i pravidlo gravitace ) …a pak příroda „jede“ ve střídání stavů dimenzí a jejich poměrů tak ( jako „jede“ na kalkulačce odvíjení čísla píííí ), že se na některém stavu odvíjení „zastaví“ a tento stav je „volen“ – např. pro foton. Pak rozvoj pííí jede dál…a zase se stavy dimenzí „nabízejí“ a někde se na určitém „čísle“ zastaví – to je pak třebas elektron…atd. A pak až máme takových několik „vybraných“ stavů-vlnobalíčků, ( elementárních částic těsně po Třesku ), tak ty se stanou „klonmi“. Čili vždy takový přesný poměr vln-vlnoshluku dimenzí času i délky ( je to „klon-stav“ ) je to vybraný stav …a když už máme více takových klon-stavů, tak posloupnost „výroby“ dalších klonů „artefaktů hmotových“ se děje, se už začíná dít pod podmínkami ( ! ) ( podmínky jsou zákony ) tj. výběr stavů je „v mantinelech“ …, Takže po Třesku se rodí vedle hmotových elementů i zákony, posloupnost zákonů, pro to „co se smí a co ne“ s těmi již nagenerovanými klony dělat…Ona posloupnost stavů-elementů hmotových začíná růst-přibývat a souběžně s tím roste-přibývá i posloupnost zákonů, které je dál řídí a řídí se i ony samy sebou. První počáteční zákon ( asi ten o parabole jakožto gravitaci ) o střídání symetrií s asymetriemi je také „zákon-klonem“ a nesmí být dalšími vzniklými zákony porušován-zničen, mařen…Realizuje se výběr zákonů podle hotových hmotových vlnobalíčků, a už i hotových vztahů vlnobalíčků navzájem. Vesmír se realizuje do posloupnosti kombinačních stavů veličin i posloupnosti stavů zákonů-pravidel, realizuje se v omezených volbách tj. v mantinelech dovolenosti-přípustnosti. 
“Pamatovák“ končí v DNA ….je tam uloženo vše od Třesku. ( krom sloučenin, které vynalezl už jen sám člověk, jako je většina léků co příroda sama „ještě“ nevygenerovala ) 

ANON = NAVRATIL [5.6.06 - 00:03]
Všem : nemám zde na Mageu obranu, jsem nazán každý den, všude na všech auditech i na ětch co si sám vyrobím ... tak toto je Vaše strategie jak porazit mou hypotézu ???? pokračujte ... takto ovšem nikdy...jste prostě pitomečkové. A samozřejmě, že tyto všechna vaše vypatlané debiloviny archívuji, uvidíme, kdo se bude posmívat naposledy. Ty hnusoby ,co tu předvádíte, to není moje vizitka, ale Vaše...páni pštrosi.

HOWKING [5.6.06 - 00:35]
Hmm, zajimavy priklad. Jak se to resi?

BLADERAY [5.6.06 - 01:02]
opravdu hezky spamik :)

HOWKING [5.6.06 - 01:38]
BLADERAY [5.6.06 - 01:02]: A co z toho vyplyva? ;-)))

MR_PED [5.6.06 - 10:31]
Nekdo to tady psychicky nezvlada. :)
OOooo, jak necekane .. specialne na mageu. :D

BLADERAY [5.6.06 - 13:54]
howking : ze uz ho nekdo smazal a tak vypadam ze melu nesmysly :)

RYPPAC [5.6.06 - 14:18]
tomu ANONovi bych nejradej nakopal prdel,vsude votravuje,dalsi podobnej magor jako von me spojuje s nejakym Navrtalem, ci jak se ten rapl jmenuje a furt me imituje..

RYPPAC [5.6.06 - 14:21]
Navíc se jmenuji ing. Josef Navrátil, Kosmonautů 154, Děčín 27 a jsem úplně vypatlanej debil a budu spamovat všechny audity kam se dostanu dokud mi někdo nezláme pracky.


BLADERAY [5.6.06 - 15:46]
anone anone, triky tipu 11 rispevku na strance kopirovanim kodu jsou prilis proflakly..

LUKE [5.6.06 - 16:33]
hlavne to nepatri do auditu o Matematice...zaloz si na to vlastni auditko a tam si pis co chces,tady to asi nikoho zajimat nebude

RYPPAC [5.6.06 - 19:06]
no to je k posrani to je prvni forum co vim, kde vladne takovej bordel, jde paranoickej maniak si dela co chce

RYPPAC [5.6.06 - 19:10]
ten navratil musi bejt echt krivak, dyz nema odvahu rict,ze ja nejsem on, to musi bejt vymrdany pako
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ANON ??? [5.6.06 - 19:53]
RYPPAC [5.6.06 - 19:10] Pepku ty seš ale debil. To pak nesmíš pod tímhle nickem naopak hájit Navrátila v jiném auditku fíš? Vypadá to že nemáš zdání jaký možnosti zjišťování toho kdo je kdo dneska technika a sofware umožňuje.

RYPPAC [5.6.06 - 20:05]
ANON [5.6.06 - 19:53]kua ty si myslis ze ja sei budu kvuli tobe a tomu volovi menit nick, seru na vas na voba
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ANON ??? [5.6.06 - 20:17]
RYPPAC [5.6.06 - 20:05] Pepku mluvíš o tomhle nicku RYPPAC co si ho založil před 48 hodinama a 9 minutama?

SRNKA [5.6.06 - 20:24]
Je zbytečný nadávat na Navrátila, když to tu má dávat do rychtyku INGLOR....
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ANON ??? [5.6.06 - 20:26] tento text jsem já Navrátil napsal, ale jindy a jinde… někdo neznámý to do tohoto audita překopíroval, aby mě parodoval…jo, parodoval z data [5.6.06 - 20:26] na tomto audítku  - dole pak dám ukázku co se odpovědělo na tento můj projev 
Pane KISMET, představte si, že Vám někdo zadá úkol najděte hada co má tři hlavy. Co uděláte ? Možná si řeknete : tak celou zeměkouli si rozškatulkuji na kostičky, očísluji a systematicky budu prošacovávat tu zeměkouli až toho hada najdu ( a určitě najdu, neb on nemá úniku ) …jistě, někdo jiný zvolí jinou metodu : řekne si „na pólech být nemůže, póly já vynechám“ … jiný zvolí jinou metodu, nažene na akci vězně … jiný zvolí metodu : pastičky ………jiný DDT ... atd. Prostě chaos… Představte si ovšem, že věda hledá Teorii všeho a … a od jakého konce ona začne, začla ?( před 3000 lety ), jaký systém je nejlepší ? věda hledá různými způsoby „háže kámen do neznáma až se trefí“ a až se trefí 1x ; 7 x a 500x , tak už po pět seti trefených poznatků začíná skládat skládačku ( jako v televizi v zábavném show je na zdi obraz herce z kostek a hráči mají uhodnout kdo to je, když se odkryje jedna kostička, pak druhá atd. )…bude-li však Teorie všeho 100 000 kostiček, tak lidstvo nemělo jinou volbu než, že je začalo odkrývat „hala-bala“ napřeskáčku ; a z těchto puzzlí začalo skládat onen obraz = Poznatky Přírody, poznatky Světa/vesmíru a s postupem poznatků zlepšovat metody odhalování kostiček.( a v každé kostičce z 100 000 je dalších 100 kostiček - ruské matriošky ). Představte si ovšem, že by celkový nutný počet kostiček ( nevíme, že/zda má být 100 000, ze kterých se skládá Teorie Všeho ) byl poznáván/odkrýván „ r a l a t i v i s t i c k y “ …tj. mám na mysli, že by odkryté poznatky byly správné, ale „dilatované“ a „kontrahované“ tedy, že je budeme muset ( ty poznatky ) „transformovat“ do jiné soustavy, tedy je budeme muset tak jak jsou „opravit o jistý společný činitel“ tedy, že všechny mají systematickou chybu….jinak jsou dobře, -takže postačí vše poznané tím „opravným činitelem“ vynásobit. Myslíte, že by se to nemohlo lidstvu stát ?, že by poznávalo ( bez Boha ) vše „posunuté“ do dilatovaných a kontrahovaných poznatků ? ( a nezdá se vám, že stále jaksi se věda točí v jakémsi bludném tautologickém kruhu ? ....) -Proč to říkám : Věda dospěla do fáze poznání, které stojí na faktech, že vesmír je "an block" z : a) časoprostoru a v něm hmoty + b) ze vztahů-dějů mezi nimi = interakce = zákony. Proč bych já tedy nemohl, jak to dělá věda už 1000 let : hádá zkusmo, také vyslovit „výrok-hypotézu“ : a cokdyž vesmír není sestrojen ze tří veličin : x – „délka“ ( + její dimenze ) ; t – čas ( + prý nemá dimenze ) ; m – hmota …, ale cokdyž je sestrojen vesmír jen ze dvou základních veličin, tj. že i hmota je sestrojována „nějakým mechanizmem“ z dimenzí veličin časoprostoru ? ? ?, taková otázka přeci nemůže být v tom 5000 let tápajícím vědeckém hledání Teorie všeho natolik zcestná a nesmyslná, k smíchu a k zatracení ?? ; pouze je třeba jí ověřit …, tak jak věda ověřuje každou svou „zkusmo puzzli“ z obrazu Teorie Všeho, - tak proč tam nezařadit „zkusmo“ také tuto hypotézu a ověřovat ? ? ?, proč neééééé ? Koneckonců i věda směřuje postupně k tomu poznání, že hmota zřejmě bude „projevem vlnění časoprostoru , vlnění vakua a tím vlnění samotných dimenzí“ veličiny "čas" a veličiny "délka" …. pak nechápu tu obrovskou vzpouru všech chytrých hlav proti návrhu : hledat podstatu sestrojování hmoty v neznámém mechanizmu chování veličin délka a čas ( tedy mechanizmem vlnění jejich dimenzí )…..? Co je probůh na tom k posměchu a k plivání …?

RYPPAC [5.6.06 - 20:34]
[image: image11.png]


ANON tyses vymrdanej vyhulenej idiot, radej bez hledat toho hada co ma tri hlavy a nechm ena pokoji

MORMEGIL [5.6.06 - 20:46]
ANON: „tak proč tam nezařadit ‚zkusmo‘ také tuto hypotézu a ověřovat?“ – Skvělé! Takže vaše teorie má nějaké falsifikovatelné hypotézy? Sem s nimi!

MR_PED [5.6.06 - 21:03]
neee, SEM ne.

TNECOD [5.6.06 - 21:13]
: DDD,MR_PED nebud sobec

[image: image4.png]


ANON ??? [5.6.06 - 21:15]
RYPPAC [5.6.06 - 20:34]+ANON [5.6.06 - 20:26] Pepku, oslovuješ lidi, co sem nic nepostli a pak oslovuješ v reakci sám sebe. Buď si shizofrenik nebo hlupák - vyber si.

TNECOD [5.6.06 - 21:17]
ANON [5.6.06 - 21:15]no nevim, jestli nejsi zhulenej, kdyz na to cumim, to neni pepek, ten by radil jinak
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ANON ??? [5.6.06 - 21:21]
Ty kreténe debilní Navrátilovskej kdy už aspoň pochopíš že "délka" není vektor a nemá žádné prostorové dimenze, co?!!!!!!!!!!!!!!!!? A ty tady budeš žvanit o nějakejch hypotézách? Ty hovado co nezná fyziku ani na úrovni absolventa základní školy?

SIRINX [5.6.06 - 22:11]
Navratile, muzete mi rict, proc kurva pisete sem? :-(

ANON = NAVRATIL [5.6.06 - 23:33]
SIRINX : ano, kurva, můžu ... protože mě stále někdo ničí má auditoria a ničí přístup na jiná fyzikální auditoriá...toto je poslední kde mi nebyl \"zabanován\" přistup. Proto poprosím aby dobrá duše přenesla můj článek co ho nyní dodám do fyzikálního audítka 

Původní text upraven 05.06.2006 zde :
Fyzikové praví, že pohybují-li se tělesa od nás rychlostí, která se zvyšuje, tedy v -> c , pak na tom tělese ( pozoruje ho pozorovatel v soustavě Země ) se počne zpomalovat tok-odvíjení času. Z výroku plyne, že nejrychlejší odvíjení času v celém vesmíru je zde na Zemi ( ! ) ( ...přestože to samé může prohlásit kdokoliv ve vesmíru, že \"on má nejrychlejší stárnutí\" a ti ostatní včetně Země mají tok-odvíjení času pomalejší \"než on\" ). Kdo tedy má nejrychlejší stárnutí ? a proč není stárnutí-tok odvíjení času ještě rychlejší ? než ho pozorujeme zde ? proč je právě takovým tempem jaký pozorujeme ? Pak ještě páni fyzikové říkají, že čas vznikl ve Třesku. Neříkají, že bylo ve Třesku spuštěno odvíjení času, ne, takto to neříkají.. Dovrším-li toto řečené svou úvahou, pak já si myslím, že pokud ve Třesku byl tok-odvíjení-chod času spuštěn, nastalo tím ( ve vesmíru ) v < c ; pak tento úkaz ( úkaz nejednotkových poměrů dimenze časové k délkové ) je i kooperativním důvodem i důsledkem vzniku hmoty – antihmoty. Hmota i antihmota existují při stejné šipce odvíjení času. Odvíjení času se děje ve smyslu v < c , což znamená, že \"vše\" co hmotní uvnitř vesmíru, nese rychlost menší než cééé. Rozhodl-li se vesmír ve Třesku k jedné z možných šipek odvíjení času a i v kooperativním důsledku po Třesku k výrobě právě hmoty-antihmoty \"této\" jakou pozorujeme \"v tomto\" vesmíru, pak kdyby se vesmír rozhodl ve Třesku k opačné šipce času, musela ( ! ) by se i tato šipka času nazvat \"normální dopředná\" a i hmota-antihmota by byla normální jako tato. My nemůžeme posoudit, která volba ze dvou šipek je dopředná ... až po volbě. Ale, kdyby vesmír ve Třesku volil c* > c , pak by v následujících krocích vesmíru nešlo o tok-odvíjení času ( u rychlosti respektive u poměrů veličin, jmenovatel \"stojí\" čitatel \"roste\" ), ale vznikl by stav \"kontravesmírný\" kdy by tím > > časem< < byl vlastně tok > > délek< < ( nikoliv tok-tikání času ) ... byl by tu jakýsi \"časor\" ( třídimenzionální ) namísto \"prostoru\" ( třídimenzionálního ) a bylo by tu namísto \"časo-stárnutí\" jakési \"délko-tikání\" .... a hmota by byla zcela \"opačná\" jakási \"kontra hmota a kontraantihmota\". Prostě v tomto vesmíru kde panuje v < c se v tomto důsledku spustil pouze chod času v jedné šipce, ale chod tří délkových dimenzí do obou šipek, tam i zpět... při použití jakési nadsvětelné rychlosti c* > c by došlo k \"chodu-tikání\" délky v jednom směru-šipce a \"třídimenzionální časor\" do obou šipek a stav hmota-antihmota by se sestrojovala do vize stavu \"kontra\" ... což si naprosto takovou symetrii ( antimetrii ) nedokážeme představit.

Samozřejmě jsem tu popsal jakousi vizi – utopii, ( a prozatím těžkopádně ), ale … kdo bude chtít přemýšlet zdravě a racionálně „co“ jsem tím myslel, tak si možná zapřemýšlí sám v mém duchu.

Navrátil 04.07.2005

ANON = NAVRATIL [5.6.06 - 23:39]
Každý pozná kdo se za mě, Navrátila, vydává - tak stupidní slovník já nemám. JN

ANON =NAVRATIL [5.6.06 - 23:40]
Před chvílí mě nějdo \"banoval\" zde o 3 listy níže...asi když uplyne jistějch pár minut, tak mě někdo automaticky vypne ...protorychle končím

RYPPAC [6.6.06 - 00:12]
[image: image12.jpg]


co je to za vola ten JN ? to me podrz, tady je samej posuk

VAVR [6.6.06 - 00:22]
já tu dlouho nebyl to musíme přátelé oslavit :
[image: image6.jpg]



BLADERAY [6.6.06 - 02:11]
jeje, uz zase ten cernej spam?

RYPPAC [6.6.06 - 11:57]
Nešťastnej paranoiku přestaň to tady bánerovat já přeci nejsem žádný Navrátil, už bych se z toho všeho pozvrátil!!!!!!!

[image: image7.png]


ANON ??? [6.6.06 - 14:51]
RYPPAC [6.6.06 - 00:10] To jenom vy si pane Navrátile můžete ve výrazu měnit exponenty když se vám nehodí. A to m se nikam neztratilo, je hned na začátku výstupu. 

RYPPAC [6.6.06 - 11:57] Neťastný Navrátile, až sem přestanete spamovat vaše hlouposti bude tady zase klid a debata lidí, co mají v hlavě mozek.

SVEJK [6.6.06 - 23:38]
Tomu rikam auditko. Vtip: Prijde student MatFyzu do fotolabu, ze si chce nechat udelat fotky. "9x13"? 117, proc ?
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ANON ??? [7.6.06 - 13:47]
Uposlechněte už slova, mistra mistrů:Pochopte už konečně, že jednoduché principy a jednoduché stavy ve vesmíru dáváte do složitých rovnic ( složitých stavů ) a tím vlastně chcete řešit „naráz“ mnoho problémů a přitom zatemňujete, zašifrováváte principy. Je to podobné jako by jste si vzali DNA zločince k ověření jeho totožnosti a v ní hledali kvarky a spiny. Fyzika má hledat co nejjednodušší stavy v přírodě a proč tedy ty jednoduché stavy zesložiťováváte tím, že děláte „operátorovou“ ( a jinou ) matematiku ?

BEFELEMEPESEVEZE [7.6.06 - 16:00]
ANON [7.6.06 - 13:47] Pane Navrátile, nemáte-li nic k matematice tak TO SEM NEPATŘÍ!

ANON = NAVRATIL [8.6.06 - 11:01]
Pak se ptáte „Odkud sakra berete pořád těch 14,24 mld.“ jako stáří vesmíru. Je vidět, že jste nikdy nečetl mé www-stránky. Stáří vesmíru t(w) = 4,4937756 . 10ˆ17 sec. = 14,24 miliard let vzešlo z geniální rovnice : tw = c / (G.tv) = 2,9979246.10ˆ8 / (6,6712.10ˆ-11 . 10ˆ+1) = 4,4937756.10ˆ17 sec = 14,24 mil. let , kde jak vidíte je c-rychlost světla a G-gravitační konstanta a t(v) je řádový opravný činitel a jeho vysvětlení je na mých www-stránkách. Říkáte, že : „Pokud vim, oficiální stáří vesmíru je 13,7mld,“ … ano, když já jsem před 25 lety vypočítal stáří vesmíru na 14,24 miliard let, tak tenkrát bylo oficielním číslem stáří 10-20 miliard let a … a pořád se to jejich číslo k mému číslu blížilo a blížit nepřestane, uvidíte. Takže jak vidíte, nemám lepší měřící přístroje, ale mám lepší hypotézu ( než oni ).

VYVORAL [8.6.06 - 12:44]
Pane Navrátile, zas nás tady houpete:)
Stáří vesmíru nejsme schopni určit přesně, protože neznáme přesný vesmírný model. K základnímu odhadu slouží Hubblova konstanta, stáří se rovná 1/H (tzv. Hubblův čas). Vychází mezi 15 a 20 miliardami let.
Můžeme najít spodní hranici a tou jsou postupně:
* stáří Země: 4,5 miliardy let
* stáří Galaxie 10 miliardy let.
A jako nejpoužívanější kriterium se využívá stáří hvězd v kulových hvězdokupách: 13 – 15 miliard let. Jiná metoda, která nezávisí na Hubblově konstantě, je pomocí poločasu rozpadu některých radioaktivních prvků, ta vychází 16 miliard let.

ANON [11.6.06 - 20:01]
TNECODE : Mám pro Vás tu odpověď na Klein-Gordonovu rovnici ... pokud jí chete vidět, dodám jí když se přimluvíte u Magornota, aby mě vpustil na audítko o fytice. ( sám si založit audítko nemohu, vždy mě ho zničí jakýsi útočník ).

BEFELEMEPESEVEZE [11.6.06 - 20:09]
ANON [11.6.06 - 20:01] A čemu se divíte? MAGORNOT jasně oznámil, že u sebe už nebude tolerovat vaše vulgární nadávky ostatním načež vy jste tam všem opět rozdal tituly hazjlů etc. Byl by blázen (kdokoliv), kdo vás do nějakýho auditka pustí. Mimochodem INGLOR blázen není.

……………pod čarou ………..


KISMET
 [5.4.06 - 11:48]
ANON [4.4.06 - 18:37] .... poradí mi někdo ? 

Jo, hoď si mašli
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ANON [5.4.06 - 11:22]
PEPEEK: Dobra rada zdarma. Tahni z Magea a uz se tady nikdy neukazuj! Je to dost srozumitelne i momentale zaostalemu?

